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.下面是关于眼的示意图，请据图回答：
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[来源:www.wuliok.com]
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分别填上近视眼、远[image: image6.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




视眼、正常眼[来源:www.wuliok.comwww.wuliok.com]
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2）图中甲眼、丙眼比较，不同点是：

a_____;b_____.

2.下列与近视眼不符合的是

A.晶状体曲度过大   B.物像落在视网膜前方

C.眼球前后径过短   D.可[image: image8.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




用凹透镜纠正[来源:www.wuliok.comwww.wuliok.com]
3.你观察到光线逐渐增强时，瞳孔的变化过程是_____，结合瞳孔的位置，你认为瞳孔的变化，可能是由_____来调节的.[来源:www.wuliok.com]
4.检查视力的时候，视力表上的“”落在被检查者[image: image9.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




视网膜上的图[image: image10.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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是

A. E    


B.E [image: image12.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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      C.E



D.E

5.物像只[image: image14.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




有落[image: image15.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




在__________上，人才能够清晰地看到这个物体.这就[image: image16.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




需要眼球内_________等结构具有灵敏的调节功能.[来源:www.wuliok.com]
［参考答案］[来源:数理化网]
1.答案：（1）近视眼，远视眼，正[image: image17.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




常眼  （2）视网膜距晶状体太远[image: image18.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




；晶状体太凸

解析：（1）甲[image: image19.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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的平行光线，还未到达视[image: image21.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




网膜就已聚成[image: image22.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




焦[image: image23.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




点，而当光线到达视网膜时又都分散，[image: image24.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




这样就看不清远处的物体.是近视眼；乙图通过晶状体的平行光线，到达视网[image: image25.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




膜时，还没有会聚，形成的物像落在视网膜的后方，这样就看不清物体，是远视眼；丙图通过晶状体的平行光线，会聚到视网膜上，这是正常眼.

(2)甲图是近视眼，丙图是正常眼，近视眼的视网膜距晶状体太远，晶状体太凸，折光能力强，和正常眼不同.
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2.C

3.答案：[image: image27.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




光线逐渐增强，瞳孔逐渐变小；虹膜

解析：眼睛瞳孔的作用能改变大小来控制进[image: image28.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




入眼睛的光线量，光线逐渐增强时，由于我们的眼睛不用太多光线来观看[image: image29.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




物体，瞳孔会自动收窄.从课本图3.4—1中眼球的结构可看出：瞳孔外壁是虹膜，瞳孔的变化是由虹膜控制的.

4.答案：[image: image30.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




C[来源:数理化网]
解析：眼球中角膜和晶状体共同作用相当于一个凸透镜，它能使来自物体的光会聚在视网膜上形成物体倒立、[image: image31.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




缩小的像.可见选项C是正确的.[来源:www.wuliok.com]
5.视网膜  晶状体
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